

В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ УКРЕПЛЯЮТ РОЛЬ ИНСТИТУТА НАСТАВНИЧЕСТВА

Расширен перечень видов деятельности, осуществляемых некоммерческими организациями, для признания их социально ориентированными. Согласно законопроекту социально ориентированными признаются некоммерческие организации, осуществляющие в соответствии с учредительными документами деятельность по наставничеству в социальной сфере: поддержка граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, оказание помощи людям в их развитии и самореализации, а также на улучшение их качества жизни. Эти изменения дают право НКО получать господдержку. **ИА «Тюменская линия».**



ИШИМСКАЯ Правда

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
t.me/ishimpravda
ok.ru/profile/580324974378

6+

№ 24 (18527)
ВТОРНИК
25 марта

2025 года

Общественно-политическая газета.
Основана в марте 1918 года.
Выходит во вторник и пятницу.
Цена свободная.

Проверка готовности

21 марта губернатор Тюменской области Александр Моор проверил подготовку муниципалитетов к паводку.



На поврежденном паводком участке дамбы, окружающей садовые товарищества в районе Плодопитомника, восстановлена земляная насыпь. Для надежности конструкцию пришлось переместить на 30 метров дальше от берега. Были реквизированы два садовых участка и переустроены электросети. //Фото пресс-службы губернатора.

Глава региона оценил меры по защите населенных пунктов от большой воды в Ишиме и Ишимском районе.

Рабочий визит начался с посещения дамбы, ограждающей садоводческие общества в районе Плодопитомника. Здесь в прошлом году был завершен ремонт автомобильной дороги «Подъезд к СНТ «Солнечный» протяженностью 750 метров. Уровень земляной насыпи автодороги поднят до отметок существующих противопаводковых дамб. Таким образом защищены не только сады, но и юго-восточная часть поселка. Губернатор осмотрел противопаводковую дамбу в районе СТ «Надежда», «Приишимский», «Смородинка», где течением была разрушена часть сооружения. Данный участок восстановлен.

Следующая остановка – в Плещковском сельском поселении. Здесь в 2024 году были затоплены участки автомобильной дороги Ишим – Маслянский – Сладково общей протяженностью 3,06 км, в некоторых местах повреждены обочины, откосы и покрытие дороги. Увеличилась ширина русла реки Ишим под мостом. После паводка проведены восстановительные мероприятия: земляные работы на площади 77 742 кв. метров, устройство щебеночного основания – 1601 кв. метр и устройство покрытия проезжей части из щебня – 4874 кв. метра. Ведутся работы по капитальному ремонту моста через реку Ишим. В перспективе здесь необходимы поднятие уровня региональной дороги Ишим – Маслянский – Сладково до безопасных отметок прохождения паводка и строительство гидротехнического сооружения на участке Бутырки – Большой Остров.

Глава Ишимского района Сергей Ломовцев рассказал о том, как муниципалитет готовится к паводку в этом году. Для эвакуированного из зоны подтопления населения определены пункты временного размещения в трех гостиницах и десяти школах. Определены места размещения сельскохозяйственных животных, порядок создания запасов кормов, предусмотрена организация площадок на незатопляемых территориях вблизи подтопляемых населенных пунктов для размещения скота с обязательным ограждением и организацией охраны, а также размещение домашних животных в АНО «Центр общественно-полезных инициатив «Юла». Заготовлено 20 тысяч мешков и более двух километров пленки для возведения земляных насыпей.

Несмотря на то, что паводок 2024 года побил все рекорды, Ишим успешно противостоял большой воде. Сейчас город защищают семь гидротехнических сооружений, все находятся в технически исправном состоянии, застрахованы и готовы к возможному паводку 2025 года. С учетом паводковой ситуации 2024 года есть потребность в строительстве дополнительных защитных сооружений, уже разработано техническое задание и планируется разработка проектной документации.

Губернатор оценил ход мероприятий по подготовке к паводку в Ишиме. Для безопасного пропуска паводковых вод проведена расчистка русел рек Карасуль и Мергенъя общей протяженностью 1340 метров. Планируется капитальный ремонт гидротехнического сооружения в районе Ишимского машиностроительного завода: требуется провести отсыпку из привозного грунта, укрепить верховой откос, устроить водовыпуски с защищаемой территорией и технологический проезд по гребню сооружения. Максимальная высота дамбы составляет 1,81 метра.

Вдоль береговой линии р. Ишим на участках с заниженным рельефом идет отсыпка временных земляных насыпей протяженностью 727 метров. Работы уже выполнены в пер. 5-й Южный и ул. Радищева, продолжаются на ул. Льва Толстого. Именно здесь в прошлом году велась самая напряженная борьба с половодьем. После паводка в рамках реквизиции здесь были выкуплены жилые дома и земельные участки, снесены строения и подготовлены коридоры для работы техники. В перспективе рассматривается вопрос о строительстве на данных участках капитальных ГТС.

О том, как город готовится к паводку, главе региона до-



(Окончание на 2 стр.)

СЕЛЬСКИЙ ВЕСТНИК

**«Школа фермера»
ждет слушателей**

Очередной набор участников образовательного проекта Россельхозбанка «Школа фермера» ведется в Тюменской области. Принять участие могут как действующие фермеры, так и те, кто только планирует развивать бизнес в сфере агропромышленного комплекса.

В этом году департаментом АПК выбрано перспективное и востребованное направление – «Сельскохозяйственное предпринимательство и агротуризм». Бесплатное обучение длительностью 2,5 месяца запланировано на конец апреля. Теоретические занятия пройдут на площадке ГАУ «Северного Зауралья». Чтобы принять участие, необходимо пройти регистрацию на clck.ru/gM4GM, а также заполнить анкету, согласие на обработку персональных данных и направить по адресу электронной почты: droakadem@yandex.ru не позднее 18 апреля.

**Стажировка
в «Юбилейном»**

Пятеро второкурсников ГАУ Северного Зауралья прибыли в агрохолдинг «Юбилейный» получать практические знания.

Будущие ветеринары принимают участие в реализации новой уникальной для всей России модели практико-ориентированного обучения, инициированной аграрным университетом в сотрудничестве с предприятием. Она предусматривает увеличение доли практической подготовки студентов на производственных участках до 40 процентов, привлечение работодателей к разработке программ учебных дисциплин и аттестации выпускников, а также организацию стажировок преподавателей вуза на предприятиях АПК.

Встреча аграриев

27 марта стартует XIII областная агропромышленная выставка «Тюмень Агро – 2025. Техника. Технологии. Инновации. Наука».

В этом году мероприятие объединит более 50 компаний из 21 региона Российской Федерации и стран зарубежья. Среди участников сельскохозяйственные предприятия Тюменской, Свердловской, Курганской, Челябинской, Омской и многих других областей, а также Республики Татарстан, Башкортостан, Беларусь и государства Нидерланды. В течение двух дней (27–28 марта) будут проходить олимпиады агрономов, инженеров, конференции, круглые столы. В ходе выставки представят и продемонстрируют в работе современную сельскохозяйственную технику российского и импортного производства. Для участников и гостей выставки будут организованы тест-драйвы, мастер-классы. Мероприятие из года в год собирает тысячи аграриев, которые знакомятся с новыми разработками, обмениваются опытом и налаживают деловые контакты.

Чемпионы России

Команда Тюменской области на XII Всероссийских зимних сельских спортивных играх завоевала первое место.

В троеборье механизаторов первое место среди женщин у Альфии Игрушкиной (Голышмановский МО), Вера Копнина (Тюменский район) завоевала второе место. В полиатлоне третье место у Максима Куприянова (Упоровский МО), Алексея Решетникова (Тюменский район) и Юлии Ковалчук (Аромашевский район). Семья Шубиных (Викуловский район) в соревнованиях спортивных семей заняла второе место, семья Корниенко (Казанский район) – пятое.

Ирина КОРШУКОВА.

Золотой саквояж – 2025

В Тюмени завершился Международный фестиваль бизнес-идей «Золотой саквояж – 2025» среди студентов средних профессиональных учебных заведений России, Белоруссии и Казахстана.

Студентка Ишимского медицинского колледжа Елизавета Нусс стала финалистом фестиваля. Под руководством преподавателя Алены Юрьевны Нусс девушка защитила свою инициативу «Территория печати» в направлении «Креативные индустрии». Фестиваль предоставил уникальную возможность не только принять участие, но и пройти обучение по продвижению бизнеса, получить индивидуальные консультации от экспертов по развитию проектов.

Елена КОВАЛЕВА.

Проверка готовности

В Ишиме в 5-м Южном переулке выполнена отсыпка гребня дамбы с учетом прогнозов по подъему уровня воды. Аналогичные работы ведутся на ул. Радищева и Льва Толстого.//Фото пресс-службы губернатора.

(Окончание.**Начало на 1 стр.)**

– Предварительный прогноз до нас доведен – ожидается высокий уровень воды. В Ишиме и Ишимском районе мы ориенти-

руемся на возможное повторение паводка 2017 года. Главам поставлена задача – с учетом опыта прошлого года, понимания того, какие территории были подтоплены, выполнить

сейчас все необходимые работы, чтобы минимизировать возможный ущерб. Все работы по устройству земляных насыпей должны быть завершены в течение двух недель, чтобы дальше

укрепить их пленкой и мешками с песком. Время есть, и его необходимо использовать максимально эффективно, – подытожил губернатор.

Марина СЕРГЕЕВА.

С новосельем!

Более 30 ишимцев получили ключи от квартир на прошлой неделе.



При поддержке регионального правительства 31 комплект ключей в этом году вручили в Ишиме детям-сиротам. Сейчас в очереди остается еще 12 граждан данной категории.//Фото Василия БАРАНОВА.

В числе счастливых новоселов – участники специальной военной операции и дети-сироты.

Ключи им вручил глава Ишима Федор Шишkin.

Валерий стал обладателем однокомнатной квартиры в доме № 28 на ул. Григорова. Счастливое событие пришлось как раз на его отпуск между командировками в зону СВО. «Когда мне сообщили о вручении ключей, это стало неожиданностью. От дома и квартиры в восторге – чисто, красиво, уютно. Огромное спасибо прави-

тельству региона за заботу о нас», – поделился эмоциями молодой человек.

Сразу 31 новосел появился в одном из домов жилого комплекса на ул. К. Маркса, 77. Глава Ишима вручил ключи детям-сиротам и детям, оставшимся

без попечения родителей.

Данная мера поддержки реализуется в рамках переданных от правительства Тюменской области полномочий. Счастливой и долгой жизни на новом месте пожелал молодежи генеральный директор компании-застройщика «Стройимпульс» Виктор Каталеев: «Мы гордимся этим комплексом, стара-

лись строить качественно и с опережением графика».

– Такая радость для меня

сегодня, – призналась студента Юлия Русакова.

– Живу с тетей-опекуном.

Сейчас первым делом нужно обставить свою квартиру и можно переезжать.

– Квартира прекрасная: светлая, комфортная, район замечательный – все в шаговой доступности. Сейчас заканчиваю последний курс в Тобольском медицинском колледже, получаю специальность лаборанта. А летом буду отмечать новоселье, – рассказала Дарья Иванишина. Девушка призналась, что в Ишим она приедет вместе с будущим мужем.

Марина СЕРГЕЕВА.

Появление большого количества молодежи позволяет предполагать, что уже в ближайшие годы новостройка заполнится новыми семьями и детскими голосами.

– Наша задача – строить жилье на территории города, где можно будет приобрести квартиры. Благодаря поддержке правительства Тюменской области мы реализуем жилищные программы, обеспечивая жильем детей-сирот, участников СВО и ветеранов боевых действий. Также в этом году получат ключи ишимцы из категории малоимущих, – отметил Федор Шишkin.

На крючке успеха

Агрохолдинг «Юбилейный» провел соревнования по зимней семейной рыбалке.

Март в Сибири – тот необыкновенный месяц, когда человек уже предвкушает долгожданное наступление тепла, при этом и зимние радости ему все еще доступны. Например, подледная рыбалка.

Учитывая, у какого количества сотрудников агрохолдинга «Юбилейный» это занятие вызывает азарт, компания провела внутри коллектива соревнования по зимней семейной рыбалке. Таким образом, приобщиться к рыбной ловле смогли не только сами сотрудники, но и их домочадцы. Соревнования теперь планируют проводить на регулярной основе, что означает: у холдинга стало одним корпоративным мероприятием больше, а жизнь коллектива – насыщеннее. Что ни говори, повышение эффективности предприятия требует комплексного подхода, и совместный досуг – один из способов.

15 марта на лед Бердюгинского омута вышло 30 семей, они же – 10 команд от каждого из трех предприятий холдинга. Бывалые рыбаки, все экипированы от и до – не только удочки, наживка и буры, но и сноровка, терпение и настрой на удачу.

Организаторы приготовили серию испытаний: на самого быстрого бурильщика, первую выловленную рыбу, самую крупную и самую мелкую рыбу, максимальный улов. Призовой фонд для победителей – рыбаки принадлежности, кроме того, с подарком в виде



Рыбалка – это всегда адреналин, а в соревновательном формате – вдвойне.//Фото Василия БАРАНОВА.



удочки уехал каждый ребенок, присутствовавший на мероприятии.

Участники конкурса скоростного бурения льда предпринимали попытки показать лучший результат неоднократно, поэтому

лунок в месте проведения рыбалки было заметно больше, чем самих участников данного испытания. Как оказалось, лед толщиной более 30 сантиметров можно пробурить за 9,77 секунды! Такой резуль-

тат показал и занял в конкурсе первое место Александр Лавриков, начальник спиртового производства АО «Аминосиб», вторым стал начальник смены цеха лизина АО «Аминосиб» Павел Шишенко с резуль-

татом 9,78 сек, третьим – руководитель ОМТС ЗАО «Племзавод «Юбилейный» Александр Ширшов (10,62 сек).

Первыми подсекли и вытянули рыбку семья Алексея Аликина, коптильщика колбасного цеха ООО «Ишимский мясокомбинат». Они же стали победителями еще в одной номинации и получили приз за самый маленький пойманный трофей. Весы даже не смогли определить, сколько было граммов в их рыбешке, поэтому жюри оценивало результат при помощи линейки.

Подлещик весом 270 граммов стал самым крупным экземпляром, попавшимся на удочку Павла Миронова, инженера по электрификации ЗАО «Племзавод «Юбилейный». Семья Павла Анатольевича заняла третье место в конкурсе на самый большой улов, поймав рыбы на 1,21 кг. Ровно такой же по весу улов у семьи обмотчика элементов электрических машин ПТО ЗАО «Племзавод «Юбилейный» Сергея Ахтулова, но количественно рыбы у них было больше, и потому они заняли второе место. А вот самая наваристая уха в этот день была у семьи Александра Ширшова – они с супругой наловили больше 4-х килограммов рыбы.

Впрочем, уха в этот день была не только для самых удачливых и даже не только для рыбаков – сотрудники столовой предприятия сварили на костре целый чан. Похлебать ушицы на свежем воздухе не отказался никто из участников и гостей!

Вера КАЗАНЦЕВА.

КОРОТКО О РАЗНОМ

Объявлены итоги рейтинга муниципальных образований Тюменской области в сфере развития культуры.

В тройке лидеров – Тюмень, Ишимский район и Ишим. Рейтинг существует четыре года и зарекомендовал себя как эффективный инструмент комплексного анализа и прогнозирования тенденции развития культуры в Тюменской области. Он дает возможность муниципалитетам увидеть свой потенциал и наметить точки роста.

В Неволинском сельском поселении в 2026 году благоустроится Парк Победы.

С предложением создать такую территорию выступили активные жители. Уже идет общественное обсуждение проекта.

Презентация книги-альбома «Наличники Пришильмия» состоялась в Тюменской областной научной библиотеке.

На 240 страницах представлено 720 иллюстраций, многие из них опубликованы впервые. Мероприятие провел автор-составитель издания, ученый секретарь Ишимского музеяного комплекса им. Петра Ершова Геннадий Крамор. В книге можно увидеть не только наличники Пришильмия, обширной территории, которая включает в себя десять районов юга Тюменской области с центром в Ишиме, когда-то входившей в Ишимский уезд, но и трех соседних районов.

ИА «Тюменская линия».

ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИШИМА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20 марта 2025 г.

№ 381

О внесении изменений в постановление администрации города Ишима от 06.04.2015 № 294 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Рассмотрение заявлений и принятие решений о предоставлении земельного участка гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства, садоводства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности» (в редакции постановлений администрации города Ишима от 10.08.2015 № 659, от 11.04.2016 № 364, от 07.11.2016 № 1144, от 24.04.2017 № 359, от 25.02.2019 № 185, от 14.12.2020 № 1036, от 18.10.2021 № 755, от 23.05.2022 № 739, от 15.08.2022 № 1386, от 06.03.2023 № 336, от 18.09.2023 № 1600, от 13.05.2024 № 700, от 05.08.2024 № 1263)

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 05.12.2022 № 509-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и статью 3.5 Федерального закона «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации»:

1. В постановление администрации города Ишима от 06.04.2015 № 294 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги: «Рассмотрение заявлений и принятие решений о предоставлении земельного участка гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства, садоводства, гражданам

и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности» (в редакции постановлений администрации города Ишима от 10.08.2015 № 659, от 11.04.2016 № 364, от 07.11.2016 № 1144, от 24.04.2017 № 359, от 25.02.2019 № 185, от 14.12.2020 № 1036, от 18.10.2021 № 755, от 23.05.2022 № 739, от 15.08.2022 № 1386, от 06.03.2023 № 336, от 18.09.2023 № 1600, от 13.05.2024 № 700, от 05.08.2024 № 1263) внести следующие изменения:

1.1. Наименование постановления изложить в следующей редакции:

«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Рассмотрение заявлений и принятие решений о предоставлении земельного участка гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства для собственных нужд».

1.2. Пункт 1 постановления изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Рассмотрение заявлений и принятие решений о предоставлении земельного участка гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства для собственных нужд».

1.3. Наименование приложения к постановлению изложить в следующей редакции:

«Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Рассмотрение заявлений и принятие решений о предоставлении земельного участка гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства для собственных нужд».

1.4. Приложение к постановлению изложить в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда», в сетевом издании «Официальные документы города Ишима» (<http://ishimdoc.ru>) и разместить на официальном сайте муниципального образования городской округ город Ишим ishim.admtyumen.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы города по имуществу.

Глава города Ф.Б. Шишкин.

С приложением к постановлению можно ознакомиться в сетевом издании «Официальные документы города Ишима»: www.ishimdoc.ru.

«ПЛЕМЗАВОД - ЮБИЛЕЙНЫЙ» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

руководителя подразделения
слесаря-сантехника
оператора котельной
электромонтера
слесаря по ремонту оборудования
слесаря КИПиА
заведующего убойным пунктом
ветеринарного врача (обучение за счет работодателя)
оператора в животноводстве
охранника
рабочую по уборке помещений



Предоставление жилья, доставка до работы и обратно, скидки на питание, бесплатный стоматолог, медосмотр за счет работодателя, 13-я заработка плата, ежегодная индексация заработной платы.

Обращаться по телефону 8 (34551) 3-01-82 или Telegram, WhatsApp: 8-922-044-08-84

ЦЕНТР ПРОБЛЕМНОЙ СТОПЫ ПРИНИМАЕТ В БУДНИ И ВЫХОДНЫЕ ДНИ

Наши специалисты подологии окажут вам помощь, если у вас имеются: трещины, натоптыши, мозоли, грибок стоп и ногтей.

Проведем работу с вросшим, утолщенным, деформированным ногтем.

Изготовление индивидуальных стелек и многое другое.

Осуществляется выезд подолога на дом к людям с ограниченными возможностями. Наши специалисты не только устранит проблемы на ваших стопах, но и помогут выявить причины их появления.

Консультация специалиста с последующим проведением процедуры – бесплатная!

АДРЕС ЦЕНТРА:

г. Ишим, ул. Артиллерийская, дом 24 б/1, реклама 6+

тел.: 7(950)487 55 66.

ВСКРЫТИЕ ЗАМКОВ, АВТО
8-922-633-1445
ПРИЕДЕМ ЗА 20 МИНУТ

РЕМОНТ ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН
8-922-633-1553
РЕМОНТ, РЕГУЛИРОВКА ОКОН И ДВЕРЕЙ ПВХ

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
8-922-633-1438
ГАРАНТИЯ
ВЫЕЗД В ДЕНЬ ОБРАЩЕНИЯ

Реклама 16+

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
выполнит любые виды работ
со своим материалом
вывоз на замер бесплатно | устраним недоработки и
бесплатно | дефекты строительства | реклама 6+

Звоните в любое время!

Пенсионерам и семьям
участников СВО

до 25% скидка

Дома, заборы,

крыши с нуля

8(904)499-95-83

8(909)735-77-75

Сергей

**ЗАКУПАЕМ
МЯСО.
ДОРОГО.**
Колем сами.
Без скидок.
Телефоны:
8-951-268-88-77,
8-965-866-88-77.

реклама 12+

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
по данным Gismeteo.ru

26 МАРТА	среда	+7	767	4 м/с
		-5	мм рт. ст.	ЮЗ
27 МАРТА	четверг	+3	766	4 м/с
		-2	мм рт. ст.	ЮЗ
28 МАРТА	пятница	+3	764	4 м/с
		-2	мм рт. ст.	ЮЗ

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.**

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители):
департамент по общественным
связям, коммуникациям
и молодёжной политике
Тюменской области, муниципальное
казённое учреждение
Администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел.: (34551) 2-38-14, e-mail: dip-ishim@mail.ru.
Редактор сайта Марина Сергеева, обозреватели
Ирина Коршукова, Елена Ковалева – тел. 2-38-96;
бухгалтерия – тел. 2-37-91. Отдел рекламы –
тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru.
Материалы газеты – на сайтах
www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750, г. Ишим Тюменской
области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов
публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут
ответственность за достоверность информации.
При использовании материалов в печатном, электронном
или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Просят перевести деньги
на «безопасный счет»?
На вашем счету они уже под защитой!

**Клацай
трубку**

Без разговоров!

Генеральная прокуратура
Российской Федерации

РЫБА, ДЕЛИКАТЕСЫ КАМЧАТКИ И САХАЛИНА

ЯРМАРКА «РЫБНЫЙ БАРИН»



30 марта
(воскресенье)

**ФЕСТИВАЛЬНЫЙ
ПАРК**
вход рядом с кафе «Март»,
г. Ишим, ул. Просвещения, 18г

**ЧАВЫЧА • НЕРКА • ФОРЕЛЬ • СЕМГА • КИЖУЧ
БЕЛОРЫБИЦА • РУЛЕТЫ • и многое другое**
соленая, холодного и горячего копчения

БОЛЬШОЙ ВЫБОР ИКРЫ РАЗНЫХ СОРТОВ

ИКРА ВЕСОВАЯ

ИКРА В ЖЕСТЯНЫХ БАНКАХ ПО АКЦИИ:

1 баночка – 300 руб.
2 баночки – 500 руб.
5 баночек – 1000 руб.
10 баночек – +1 в подарок

ИКРА РЫБАЧКА

ИКРА В ЖЕСТЯНЫХ БАНКАХ ПО АКЦИИ:

Продукция имеет декларации о соответствии и ветеринарные свидетельства. Вся продукция перевозится и реализуется с соблюдением температурного режима в витринах, что позволяет сохранять полезные и вкусовые качества. РЕКЛАМА 6+

ВНИМАНИЕ! ВСЕ ВИДЫ
СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ!

из своего материала и материала заказчика

- ДОМА, БАНИ, ПЕЧИ с нуля
ЧИСТКА ПЕЧЕЙ
- САЙДИНГ, ХОЗ. БЛОКИ, ВЕРАНДЫ
- ЗАБОРОЫ, ЗАМЕНА КРОВЛИ
И ПОЛОВ В ДОМЕ
- ЗАМЕНА ВЕНЦОВ ДОМОВ,
ПОДНЯТИЕ НА ДОМКРЫТЫ
- ВНУТРЕННИЯ ОТДЕЛКА,
ФУНДАМЕНТЫ, ОТМОСТИКИ

ВЫЕЗД НА ЗАМЕРЫ БЕСПЛАТНО
8-950-655-44-25, Олег
8-982-734-48-48, Сергей

Пенсионерам и семьям
участников СВО
снижка 25%

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ.

Тел. 8 (34551) 2-39-16.

ЭЛЕКТРОПАСТУХИ
Телефон: 8-902-850-17-40.

реклама
12+

**ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ НА
ПЧЕЛОПАКЕТЫ**

ТЕЛЕФОН: 8-967-603-91-97

КАЖДЫЙ ДЕНЬ с 9 до 12 час. на рынке с. Стрехнино
ПРОДАЖА кур-несушек, молодок, петухов. **КОРМА.**

Телефон: 8-904-889-16-21. реклама 12+

30 марта, с 16:00 до 16:30

У МАГАЗИНА «НИЗКОЦЕН»
(ул. Полины Осипенко, 35)

РАСПРОДАЖА

КУР-НЕСУШЕК(красные
и белые) 300-350-450-550 руб.

КУР-МОЛОДОК

600, 650 руб.

ДОМИНАТОВ

700-750 руб.

**ДЕЛАЕМ ОСТАНОВКИ
НА ПРОФИЛЯХ**

8-923-686-01-29, 8-999-455-30-08

**ЗАКУПАЕМ
МЯСО.**

Без скидки.

Забиваем сами.

Телефоны:

8-951-264-99-99,

8-919-592-13-09.

РЕКЛАМА 12+

**ЗАКУПАЕМ
МЯСО
ДОРОГО.
ВЫНУЖДЕННЫЙ ЗАБОЙ.**

Расчет на месте.

Тел.

8-951-269-20-02,

8-902-592-17-69.

РЕКЛАМА 12+

Администрация города Ишима, Ишимская городская
дума и общественный совет (палата) выражают глубокие
соболезнования Нине Александровне Башук по поводу
смерти сына

БАШУКА Владимира Владимировича.

Разделяем с вами боль невосполнимой утраты. Сил,

терпения и мужества вам.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной
службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Тюменской области, ХМАО – Югре и ЯНАО.
Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017.
Выходит во вторник и пятницу.
Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим,
ул. Чкалова, 17.

Тираж 1228 экземпляров.